
В суд направлено уголовное дело по обвинению мужчины в незаконном лишении свободы несовершеннолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя с. Харик Куйтунского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы, совершенное в отношении несовершеннолетней).

По версии следствия, с 8 по 9 июня 14-летняя девочка была незаконно лишена свободы. Сожитель матери насильно удерживал её в бане по месту проживания. Кроме того, он несколько раз причинил несовершеннолетней телесные повреждения. Об инциденте стало известно сотрудникам ПДН при проверке семьи (девочка состоит на учете). Следователям СКР мужчина пояснил, что запер её в бане в воспитательных целях в связи с тем, что она постоянно убегает из дома, плохо учится и ведет асоциальный образ жизни.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде принудительных работ на срок до пяти лет либо лишение свободы на срок от трех до пяти лет.

11 Августа 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1060078>